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Сведения о зарегистрированных кандидатах по одномандатному избирательному округу Брянская область – Унечский одномандатный избирательный округ № 78 на дополнительных выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатным избирательным округам
Архицкий Андрей Георгиевич, дата рождения – 1 января 1968 года; место рождения – деревня Слобода Унечского района Брянской области; место жительства – Брянская область, город Брянск; профессиональное образование – Брянский технологический институт, 1993 г.;  основное место работы, занимаемая должность – БРЯНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», первый секретарь Комитета; депутат Брянской областной Думы на непостоянной основе; выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; член Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», член Центрального Комитета Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», первый секретарь Комитета БРЯНСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ И ИМУЩЕСТВЕ
Общий доход: 1 167 028,79 руб.: Брянская областная Дума, БООПП КПРФ, Минобороны России, ОСФР по Брянской области, ГКУ «ОСЗН Советского района г. Брянска», Военный комиссариат Брянской области, ПАО Сбербанк; недвижимое имущество: квартиры – 2, Брянская область, город Брянск: 45,3 кв. м, 84 кв. м (совместная собственность); транспортные средства – 1, автомобиль легковой, ФОРД KUGA, 2014 г.; счета (вклады) в банках – 6, общая сумма остатка 616 817,27 руб.

Горелов Сергей Иванович, дата рождения – 5 сентября 1961 года, место рождения – деревня Гусевка Людиновского района Калужской области; место жительства – Брянская область, город Брянск; профессиональное образование – федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Брянский государственный технический университет», 2015 г.; основное место работы, занимаемая должность – общество с ограниченной ответственностью «Локомотив-Дизель-Сервис», директор; выдвинут: Политическая партия «НОВЫЕ ЛЮДИ».

СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ И ИМУЩЕСТВЕ
Общий доход: 3 512 349,78 руб.: ОСФР по Брянской области, ПАО Сбербанк, ООО «Локомотив-Дизель-Сервис», ООО «Перехватчик»,                 ООО «Брянский завод технологического литья»; недвижимое имущество: земельные участки – 1, Брянская область, город Брянск, 3 870 кв. м, жилые дома – 1, Брянская область, город Брянск, 476 кв. м; транспортные средства – 1, автомобиль легковой, Mercedes-Benz S 400 4MATIC, 2014 г.; счета (вклады) в банках – 9, общая сумма остатка 108 366,56 руб.; иное участие в коммерческих организациях – 5, общество с ограниченной ответственностью «Перехватчик» (доля участия 100%), общество с ограниченной ответственностью «Локомотив-Дизель-Сервис» (доля участия 20%), общество с ограниченной ответственностью «Аргумент» (доля участия 100%), общество с ограниченной ответственностью «Брянский завод специального оборудования» (доля участия 50,1%), общество с ограниченной ответственностью «Брянский печатный двор» (доля участия 50%), общество с ограниченной ответственностью «Ратибор» (доля участия 45%).
         Матыцин Олег Васильевич, дата рождения – 19 мая 1964 года, место рождения – город Москва; место жительства – город Москва; профессиональное образование – Российская академия государственной службы при Президенте Российской Федерации, 2006 г.; основное место работы, занимаемая должность – федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)», кафедра Спортивного права, профессор; выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; имелась судимость – часть 1 статьи 286 «Превышение должностных полномочий» Уголовного кодекса Российской Федерации. На основании пункта 3 части 1 статьи 24 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации 2 июля 2012 года от наказания освобожден. В соответствии с частью 2 статьи 86 Уголовного кодекса Российской Федерации считается несудимым.  

СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ И ИМУЩЕСТВЕ
Общий доход: 28 351 014,51 руб.: Минспорт России, ФГБУ «Российская академия образования», ОСФР по городу Москве и Московской области, ООО «СК СОГАЗ-ЖИЗНЬ», Банк ВТБ (ПАО), ПАО Сбербанк; недвижимое имущество: земельные участки - 1, Владимирская область, Петушинский район, деревня Богдарня, 1 481 кв. м; квартиры – 2, город Москва, 112,3 кв. м, 158,6 кв. м; транспортные средства – 2, автомобиль легковой, TOYOTA LAND CRUISER 150, 2019 г., прицеп, 821303, 2016 г.;  счета (вклады) в банках – 10, общая сумма остатка 42 815 682,90 руб.

Тимошков Алексей Николаевич, дата рождения – 17 января 1978 года, место рождения – город  Наманган  Республики Узбекистан; место жительства – Брянская область, город Брянск; профессиональное образование – федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», 2015 г.; род занятий –  индивидуальный предприниматель; выдвинут: Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ; член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, член Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в  Брянской области.
СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ И ИМУЩЕСТВЕ

Общий доход: 10 483 628,00 руб.: доход от предпринимательской деятельности, ООО «ПРОФИТ»; недвижимое имущество: земельные участки – 3, Брянская область, город Брянск, 1 337 кв. м, 8 975 кв. м (доля в праве 10/100), Брянская область, Выгоничский район, поселок Выгоничи, 25 000 кв. м; жилые дома – 1, Брянская область, город Брянск, 217,3 кв. м; иное недвижимое имущество – 15: нежилые помещения: Брянская обл., г. Брянск: 710,4 кв. м, 710,4 кв. м, 211,3 кв. м, 211,3 кв. м, 211,5 кв. м, 208,4 кв. м, 208,4 кв. м, 1 807,7 кв. м, 321,3 кв. м (доля в праве 58/100), 280,5 кв. м, 300 кв. м, 283,7 кв. м, 596,1 кв. м, 596,1 кв. м, 211,5 кв. м; транспортные средства – 4, автомобили легковые,  FORD TOURNEO BOS, 2011 г., KIA RIO, 2020 г., MERCEDES-BENZ S350, 2011 г., кабриолет FERRARI F 360 MADENA, 2001 г.; счета (вклады) в банках – 4, общая сумма остатка 269 593,30 руб.
Титов Руслан Валерьевич, дата рождения – 12 марта 1976 года, место рождения – станция  Батогово Брянского района Брянской области; место жительства – Брянская область, Брянский район, поселок Батагово; профессиональное образование – федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», 2023 г.; основное место работы, занимаемая должность  – муниципальное автономное учреждение культуры «Городское объединение парков культуры и отдыха», главный инженер в Центральном парке культуры и отдыха имени 1000-летия города Брянска; выдвинут: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России; член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.

СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ И ИМУЩЕСТВЕ

Общий доход: 183 230,87 руб.: МАУК «Городское объединение парков культуры и отдыха», Банк ВТБ (ПАО); недвижимое имущество: земельные участки – 1, Брянская область, Брянский район, поселок Батагово, 1 419 кв. м, жилые дома – 1, Брянская область, Брянский район, поселок Батагово, 79 кв. м (доля в праве 3/10),  иное недвижимое имущество – 1, хозяйственная постройка, Брянская область, Брянский район, поселок Батагово, 1 кв. м; транспортные средства – 1, автомобиль легковой, Hyundai Santa Fe 2.7 GLS, 2007 г.; счета (вклады) в банках – 5, общая сумма остатка 15 932,59 руб.















