Выборы Главы Республики Калмыкия 

8 сентября 2019 года

Информация о зарегистрированных кандидатах на должность Главы Республики Калмыкия
ХАСИКОВ БАТУ СЕРГЕЕВИЧ

Выдвинут Калмыцким региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Родился 28 июня 1980 года в г.Москва. 

Место  жительства – Республика Калмыкия, Лаганский район, город Лагань.

Образование высшее профессиональное – Педагог по физической культуре и спорту. Окончил  Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский педагогический государственный университет» в 2003 году по специальности «физическая культура и спорт».

Место работы: Администрация Главы Республики Калмыкия, Временно исполняющий обязанности Главы Республики Калмыкия.

Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Регионального политического совета Калмыцкого регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,  член Президиума Регионального политического совета Калмыцкого регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ И ИМУЩЕСТВЕ

Хасиков Бату Сергеевич

Источники и общая сумма доходов за год, предшествующие году назначения выборов: Федеральное агентство по делам молодежи;  ООО «МИГАС»: - 1176641,63 руб.

Недвижимое имущество: – отсутствует
Транспортные средства: 1 автомобиль легковой  ТАЙОТА HILUX,  2013 года выпуска.

Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 9 счетов- 245407,25 руб.

Хасикова Елена Васильевна (супруга)

Источники и общая сумма доходов за год, предшествующие году назначения выборов:- отсутствует

Недвижимое имущество: – отсутствует
Транспортные средства: 2 легковых автомобиля МЕРСЕДЕС БЕНЦ С 180,  2016 года выпуска; ГАЗ 33021, 2001 года выпуска.
Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 1 счет- 78,88 руб.
МАНЖИКОВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА

Выдвинута Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Калмыкия.
Родилась 8 сентября 1955 года в ст. Копьево Орджоникидзевского района Красноярского края

Место жительства - город Москва.

Образование - высшее профессиональное - математик. Окончила Ростовский ордена Трудового Красного Знамени государственный университет в 1978 году по специальности «Математика».
Место работы: ООО Фирма «Дем лтд», эксперт – оценщик. 

Депутат Народного Хурала (Парламента) Республики Калмыкия шестого созыва на непостоянной основе.

Член Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, председатель Совета Регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Калмыкия.

СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ И ИМУЩЕСТВЕ

Манжикова Наталья Сергеевна

Источники и общая сумма доходов за год, предшествующие году назначения выборов: пенсия, ГУ-ГУПФР № 8  по г. Москве и Московской области, дивиденды ПАО «Сбербанк России», дивиденды (доход от ценных бумаг) ПАО «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы», дивиденды (доход от ценных бумаг) ПАО «Интер РАО ЕЭС», дивиденды (доход от ценных бумаг) ПАО «Газпром», дивиденды (доход от ценных бумаг) ПАО «Ростелеком», проценты (доход от вкладов) ПАО «Сбербанк России», Отдел социальной защиты населения Нагорного района города Москвы социальные выплаты репрессированным, проценты (доход по вкладу) АО «Россельхозбанк» г. Москва: 216683,95 руб.

Недвижимое имущество: Земельные участки: г. Элиста, площадь - 765 кв.м. доля в праве 1/3, г. Элиста, площадь – 1000 кв.м.

Жилой дом: г. Элиста, площадь - 170, 68 кв.м., доля в праве 1/3 (совместная собственность).

Квартира: г. Элиста, площадь – 40, 2 кв.м.

Транспортные средства: отсутствует.

Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 5 счетов: 222641,53 руб.

Акции: ПАО «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» - 52647 шт., ПАО «Интер РАО ЕЭС» - 397,566 шт., Кузбасское ОАО энергетики и электрификации – 1429 шт., ПАО «Т Плюс» - 684 шт., ПАО «Федеральная гидрогенерирующая компания - РусГидро» - 7062 шт., ПАО «Вторая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии» - 1290шт., ОАО «Э.ОН Россия» - 2101 шт., ПАО «Энел Россия» - 678 шт., Открытое общество «Территориальная генерирующая компания № 1» - 98415 
шт., Открытое акционерное общество «Территориальная генерирующая компания № 2» - 26551 шт., ОАО «Квадра - Генерирующая компания» - 32446 шт., ОАО «Территориальная генерирующая компания № 6» - 39450 шт., ОАО «Фортум» - 1 шт., Акционерное общество «Енисейская территориальная генерирующая компания (ТГК-13)» - 3524 шт., ПАО «Территориальная генерирующая компания № 14» - 19865 шт., ПАО «Российские сети» - 5366 шт., ПАО "Российские сети"- 1856 шт., ПАО «РАО Энергетические Системы Востока» -5366 шт., ПАО «РАО Энергетические Системы Востока» - 1856 шт., ПАО «Газпром» - 780 шт., ПАО междугородной и международной электрической связи «Ростелеком» - 1168шт., ПАО междугородной  и международной электрической связи «Ростелеком» - 400 шт., ПАО «Сбербанк России» -1120 шт., ПАО энергетики и электрификации «Мосэнерго» - 865 шт., ПАО «Сбербанк» -1120 шт.
Манжиков Павел Алексеевич (супруг)

Источники и общая сумма доходов за год, предшествующие году назначения выборов: пенсия, ГУ – ГУПФР №8 по г. Москве и Московской области; дивиденды (доход от ценных бумаг) ПАО «Газпром»; Соцзащита Чертаново Северное г. Москвы, социальные выплаты репрессированным: 262947,35 руб.

Недвижимое имущество: квартира г. Москва- площадь 38,5 кв.м, доля в праве 1/2. 

Транспортные средства: 1 автомобиль легковой  Hyundai Creta, 2017 года выпуска.

Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 2 счета: 9975,29 руб.

Акции: ПАО «Интер РАО ЕАС» - 26544 шт., Кузбасское ОАО энергетики и электрификации – 228 шт., ПАО «Т Плюс» -109 шт., ПАО «Федеральная гидрогенерирующая компания - РусГидро» -1126 шт., ОАО «Э.ОН Россия»-335 шт., ПАО «Энел Россия»-134 шт., Открытое акционерное общество «Территориальная генерирующая компания № 2» - 4232 шт., Открытое акционерное общество «Квадра - Генерирующая компания» - 5172 шт., ОАО «Фортум»- 3 шт., Акционерное общество «Енисейская территориальная генерирующая компания (ТГК-13)» - 562 шт., ПАО «Территориальная генерирующая компания № 14» - 3167 шт., ПАО «Газпром» - 200 шт.

Иное участие в коммерческих организациях: ООО Фирма «Дем лтд».
ВЫШКВАРОК ПЕТР ПЕТРОВИЧ
Выдвинут Калмыцким региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.
Родился 1 марта 1965 года в с. Ремонтное, Ремонтненского района, Ростовской области.

Место жительства - город Элиста.

Образование - высшее профессиональное - физик преподаватель. Окончил Калмыцкий государственный университет в 1990 году по специальности «физика».
Место работы: Администрация Главы Республики Калмыкия,  Помощник депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Свищева Д.А. по работе в Республике Калмыкия на постоянной основе.

Член политической партии ЛДПР – Либерально – демократической партии России, член Координационного Совета Калмыцкого регионального отделения ЛДПР, координатор Калмыцкого регионального отделения ЛДПР.

СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ И ИМУЩЕСТВЕ

Вышкварок Петр Петрович

Источники и общая сумма доходов за год, предшествующие году назначения выборов: зарплата, Администрация Главы Республики Калмыкия; пенсия, Управление Пенсионного фонда РФ в г. Элисте РК: 561514,34 руб.

Недвижимое имущество: – отсутствует.

Транспортные средства: 1 автомобиль легковой  Nissan Teana, 2009 года выпуска.

Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 4 счета: 683,90 руб.

Вышкварок Галина Михайловна (супруга)

Источники и общая сумма доходов за год, предшествующие году назначения выборов: Предпринимательская деятельность: 300000 руб.

Недвижимое имущество: – отсутствует.

Транспортные средства: отсутствует.

Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 1 счет: 11733,88 руб.

МУЧАЕВ БАТЫР ИВАНОВИЧ
Выдвинут  Калмыцким региональным отделением политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ».

Родился 9 октября 1963 года в городе Элиста Калмыцкой АССР. 

Место  жительства – Республика Калмыкия, город Элиста.

Образование высшее профессиональное – юрист. Окончил  Российскую академию государственной службы при Президенте Российской Федерации в 1996 году по специальности «юриспруденция».

Место работы: Калмыцкое региональное отделение политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ», руководитель Аппарата Калмыцкого регионального отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ».
Член политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ», Председатель комитета Калмыцкого регионального отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ».

СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ И ИМУЩЕСТВЕ
Мучаев Батыр Иванович
Источники и общая сумма доходов за год, предшествующие году назначения выборов: зарплата, Аппарат Правительства Республики Калмыкия; ПАО Сбербанк России: 586678,34 руб.
Недвижимое имущество: – отсутствует.

Транспортные средства: 1 автомобиль легковой  LEXUS RX450H, 2010 года выпуска.

Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 5 счетов: 6709899,22 руб.
Мучаева Тамара Набиевна (супруга)

Источники и общая сумма доходов за год, предшествующие году назначения выборов: Предпринимательская деятельность: 33000 руб.
Недвижимое имущество: Земельные участки: г. Элиста, площадь- 795 кв.м., г. Элиста, площадь - 427,38 кв.м., г. Элиста, площадь - 34 кв.м. 

Жилой дом: г. Элиста, площадь - 114,37 кв.м.

Транспортные средства: отсутствует.

Денежные средства, находящиеся на счетах в банках: 1 счет: 29238,97 руб.

